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 PROTOKÓŁ NR XXIII/2025 

z Sesji Rady Gminy Bełchatów z dnia 27 listopada 2025 r. o godz. 1200 

- sala konferencyjna Urzędu Gminy Bełchatów. 

Ad pkt 1. 

Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia obrad XXIII Sesji Rady Gminy Bełchatów XI kadencji dokonał 

Przewodniczący Rady Gminy Bełchatów Rafał Furczyński, który zgodnie ze statutem Gminy 

przewodniczył obradom. Powitał serdecznie wszystkich Radnych, władze gminy, oświadczył, 

iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 Radnych, co wobec 

ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. 

Nieobecny Radny Piotr Kotas 

                     Załącznik nr 1 – lista obecności radnych 

         Załącznik nr 2 – lista obecności gości 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie protokołu nr XXI/2025. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zgłoszenia przedstawiciela Gminy Bełchatów 

do Powiatowej Rady Rynku Pracy w Bełchatowie.  

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości, zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez 

właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Bełchatów. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek 

podatku od nieruchomości.  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Bełchatów. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany w budżecie Gminy Bełchatów na rok 

2025. 

9. Sprawozdanie finansowe oraz sprawozdanie z działalności Spółki Gminnej – 

Przedsiębiorstwo Komunikacji, Transportu i Usług Komunalnych Gminy Bełchatów Sp. 

z o.o. za rok 2024.  

10. Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 
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11. Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do Rady Gminy w okresie między sesjami. 

12. Sprawy różne. 

13. Zakończenie obrad. 

Załącznik nr 3 – zawiadomienie 

o terminie sesji wraz z  

proponowanym porządkiem obrad. 

 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Czy mają Państwo uwagi do porządku obrad? 

Pan Wójt Konrad Koc: 

(2:01 w nagraniu wideo)  

Pan Wójt wniósł o zmianę porządku obrad i wprowadzenie w pkt 7. Rozpatrzenie projektu 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu 

nieruchomości położonej w obrębie 35 Wola Mikorska - Zalesna, gm. Bełchatów, dz. nr. 

407/3. W pkt 8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 

nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości położonej w obrębie 41 Zdzieszulice 

Górne, gm. Bełchatów. W pkt 9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na oddanie w najem dotychczasowemu najemcy na czas oznaczony części nieruchomości 

będącej współwłasnością Gminy Bełchatów oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy najmu. W pkt. 10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 

zaciągnięcia pożyczek z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 

w Łodzi oraz upoważnienia Wójta Gminy do dokonania czynności prawnych polegających na 

ich zaciągnięciu na realizację zadania pn.: 1."Modernizacja instalacji fotowoltaicznej wraz z 

magazynem energii - oczyszczalnia i Pszok" w ramach zadania "Odnawialne Źródła Energii 

na terenie Gminy Bełchatów - edycja III"; 2."Montaż instalacji fotowoltaicznej - ujęcie wody 

w Ławach" w ramach zadania "Odnawialne Źródła Energii na terenie Gminy Bełchatów - 

edycja III"; 3."Montaż instalacji fotowoltaicznej - ujęcie wody w Hucie" w ramach zadania 

"Odnawialne Źródła Energii na terenie Gminy Bełchatów - edycja III". 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Jeśli nie będzie uwag proponuje wniosek Pana Wójta 

przegłosować jako blok. Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos? 

Radna Ewa Gębarowska:  

(4:23 w nagraniu wideo)  

Radna wniosła o zmianę porządku obrad i wprowadzenie w pkt 13. Rozpatrzenie projektu 

uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów ani uwag, przestępujemy do 

głosowania wniosku Pana Wójta o zmianę porządku obrad.  

Głosowano w sprawie: Wniosek Pana Wójta o zmianę porządku obrad - czas 

głosowania: 27 listopada 2025, 12:12 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, 

Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Piotr Kotas 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Wniosek Pana Wójta został  przyjęty. Przystępujemy do 

głosowania wniosku Radnej Ewy Gębarowskiej. 

Głosowano w sprawie: Wniosek Radnej Ewy Gębarowskiej o zmianę porządku 

obrad - czas głosowania: 27 listopada 2025, 12:13 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, 

Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Piotr Kotas 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Wniosek Radnej Ewy Gębarowskiej został  przyjęty. 

Porządek obrad po zmianach prezentuje się następująco: 

 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie protokołu nr XXI/2025. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zgłoszenia przedstawiciela Gminy Bełchatów 

do Powiatowej Rady Rynku Pracy w Bełchatowie.  

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości, zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez 

właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Bełchatów. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek 
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podatku od nieruchomości.  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

do gminnego zasobu nieruchomości położonej w obrębie 35 Wola Mikorska - Zalesna, 

gm. Bełchatów, dz. nr. 407/3. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości 

do gminnego zasobu nieruchomości położonej w obrębie 41 Zdzieszulice Górne, gm. 

Bełchatów. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 

dotychczasowemu najemcy na czas oznaczony części nieruchomości będącej 

współwłasnością Gminy Bełchatów oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy najmu. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek z Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi oraz upoważnienia Wójta 

Gminy do dokonania czynności prawnych polegających na ich zaciągnięciu na realizację 

zadania pn.:1."Modernizacja instalacji fotowoltaicznej wraz z magazynem energii - 

oczyszczalnia i Pszok" w ramach zadania "Odnawialne Źródła Energii na terenie Gminy 

Bełchatów - edycja III"; 2."Montaż instalacji fotowoltaicznej - ujęcie wody w Ławach" 

w ramach zadania "Odnawialne Źródła Energii na terenie Gminy Bełchatów - edycja 

III"; 3."Montaż instalacji fotowoltaicznej - ujęcie wody w Hucie" w ramach zadania 

"Odnawialne Źródła Energii na terenie Gminy Bełchatów - edycja III". 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Bełchatów. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany w budżecie Gminy Bełchatów na rok 

2025. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

14. Sprawozdanie finansowe oraz sprawozdanie z działalności Spółki Gminnej – 

Przedsiębiorstwo Komunikacji, Transportu i Usług Komunalnych Gminy Bełchatów Sp. 

z o.o. za rok 2024.  

15. Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 

16. Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do Rady Gminy w okresie między sesjami. 

17. Sprawy różne. 

18. Zakończenie obrad. 

 

Ad pkt 2. 

(6:45 w nagraniu wideo) 
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Przyjęcie protokołu nr XXII/2025. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku uwag do protokołu. Przystępujemy 

do głosowania. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu nr XXII/2025. - czas głosowania: 27 
listopada 2025, 12:13 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 
Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, 
Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Piotr Kotas 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Protokół został przyjęty.  

Ad pkt 3. 

(7:20 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zgłoszenia przedstawiciela Gminy Bełchatów do 

Powiatowej Rady Rynku Pracy w Bełchatowie.  

Uchwała nr XXIII/192/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Kierownik Edyta Brożyna 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zgłoszenia 
przedstawiciela Gminy Bełchatów do Powiatowej Rady Rynku Pracy w 
Bełchatowie. - czas głosowania: 27 listopada 2025, 12:18 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 
Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, 
Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Piotr Kotas 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 4. 

( 11:42 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, 

zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości 

opłatę za gospodarowanie odpadami. 

Uchwała nr XXII/193/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie projektu uchwały wraz z 

autopoprawką. 

Wprowadzenia dokonała Kierownik Marta Bluszcz-Stępnik 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radna Monika Sadura: Zapytała, gdzie punkty odbioru odpadów będą się znajdować.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Zapytał jaka jest przyczyna braku możliwości odbioru 

odpadów z częstotliwością np. co trzy tygodnie. 

Odpowiedzi udzieliła Kierownik Marta Bluszcz-Stępnik 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie szczegółowego 
sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 
komunalnych od właścicieli nieruchomości, zagospodarowania tych odpadów 
w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za 
gospodarowanie odpadami. - czas głosowania: 27 listopada 2025, 12:22 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 
Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, 
Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Piotr Kotas 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 
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Ad pkt 5. 

(15:59 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Bełchatów. 

Uchwała nr XXII/194/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Marta Bluszcz-Stępnik 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały w 

sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Bełchatów. - czas głosowania: 27 listopada 2025, 12:24 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, 

Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, 

Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Piotr Kotas 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 6. 

(17:29 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od 

nieruchomości.  

Uchwała nr XXII/195/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Kierownik Ewa Smuga-Olczyk oraz Wójt Konrad Koc 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Zwrócił uwagę, że podwyżki podatków są wprowadzane kolejny rok z 

rzędu i w największym stopniu dotykają przedsiębiorców. Przypomniał deklaracje Pana Wójta 

składane podczas spotkań z mieszkańcami dotyczące obniżenia podatków oraz wskazał na 

brak konsultacji z przedsiębiorcami i brak wiedzy Rady o funkcjonowaniu Rady 

Przedsiębiorców. Podkreślił, że wysokość podwyżki dla przedsiębiorców jest znaczna i trudna 

do uzasadnienia. 
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Radny Paweł Lesiak: Odniósł się do wypowiedzi Pana Wójta przypominając o argumentach 

Pana Wójta podczas kampanii przed pierwszymi konsultacjami dotyczącymi zmiany granic, 

mówiących o obniżeniu podatków dla mieszkańców jeśli dokonamy zmiany granic i 

zwiększymy budżet. Powtórzył, że drobny, średni przedsiębiorca na terenie naszej gminy nie 

będzie miał szansy mierzenia się z wielkimi inwestorami. Zaznaczył również, że podwyżka 

nie jest kilkugroszowa jak w przypadku mieszkańców, a wynosi 1,20 zł. Poprosił, aby radni 

przypomnieli sobie podwyżki stawek podatkowych z zeszłego roku oraz z 2020 roku i 

zauważyli jakiej są skali. Powiedział, odnosząc się do słów Pana Wójta, iż trudno znaleźć 

uzasadnienie słowa korekta, które zostało użyte.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Zwrócił uwagę na wzrost inflacji oraz najniższej 

krajowej oraz zaznaczył, że podwyżka, korekta stawek podatkowych jest niewielka i średnio 

w przypadku mieszkańca, który nie prowadzi działalności gospodarczej wyniesie 19 zł w 

skali roku, natomiast wyższa w przypadku dla osób prowadzących działalność gospodarczą. 

Podkreślił, że Rada działa w interesie gminy i jej mieszkańców, a dodatkowe środki zostaną 

przeznaczone na inwestycje i ograniczenie deficytu. 

Wiceprzewodniczący Mariusz Wolak: Opowiedział się za stopniowym, liniowym 

podnoszeniem stawek podatkowych, argumentując konieczność zabezpieczenia środków na 

inwestycje poprawiające jakość życia mieszkańców.  

Radny Paweł Lesiak: Odniósł się również do kwestii wydatków gminy, w tym publikacji 

materiałów informacyjnych oraz do zmian w zakresie planowanej przebudowy szkoły w 

Janowie, wskazując na rozbieżności pomiędzy pierwotnymi założeniami, a informacjami 

zawartymi w biuletynie gminnym. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Zauważył, że dyskusja idzie w złą stronę, poprosił, aby 

trzymać się tematu. 

Radny Paweł Lesiak: Odniósł się do wypowiedzi Pana Wójta, mówiąc iż wyprasza sobie 

insynuacje, że informator gminny nie jest przez niego roznoszony. Powiedział, że to robi, 

nawet jeśli z niektórymi informacjami się nie zgadza. Zwrócił uwagę na kompletne odejście 

od  pierwotnego projektu przebudowy szkoły w Janowie, który był przedstawiony 

mieszkańcom, do tego co jest opisane w biuletynie informacyjnym.  

Radna Magdalena Rzepecka: Poprosiła Panią Kierownik o wskazanie różnicy wzrostu 

podatków na przykładzie mieszkańca oraz przedsiębiorcy. 

Kierownik Ewa Smuga-Olczyk: Powiedziała, iż wszystko zależy od wielkości danego 

budynku mieszkalnego. Podała przykład osoby fizycznej posiadającej budynek mieszkalny 

166m2, pozostały budynek 25m i grunty pozostałe 914 podatek wzrośnie o 19 zł rocznie. W 

przypadku osoby posiadającej budynek mieszkalny 60m2, budynki związane z działalnością 

gospodarczą 513m2 oraz grunty związane z działalnością gospodarczą 5 359m2, podatek 

wzrośnie w skali roku o kwotę 885 zł.  

Radna Ilona Kołodziej: Zaznaczyła, iż sprawa podatków jest sprawą kontrowersyjną, bez 

względu na to jaki ich procent zostanie zwiększony. Wspomniała o inwestycjach, których na 

terenie Gminy Bełchatów obecnie jest bardzo dużo. Uważa, że podwyżka podatków o 4% jest 

uzasadniona.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uzupełniając swoją wypowiedź wspomniał, iż ta 

kilkuzłotowa podwyżka dotycz nie jednej osoby, a gospodarstwa. Zaznaczył, że mieszkańcy 

otrzymują dopłatę do śmieci w kwocie ponad 20 zł miesięcznie, czyli w skali roku 240 zł od 

mieszkańca i jeżeli porównany sobie to z gospodarstwem to jest to spora kwota. Wspomniał 

również, że mieszkańcy mogą korzystać bezpłatnie z transportu publicznego, który jest 
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utrzymywany przez gminę.  

Radna Renata Jabłońska: Radna powiedziała, że jest to dla niej trudna decyzja, odniosła się 

do wypowiedzi Radnej Ilony Kołodziej, mówiąc że również otacza się gronem 

przedsiębiorców, którzy pomagają w organizacji różnych wydarzeń na terenie jej sołectwa. 

Dodała, że należy zagłosować za przedstawioną podwyżką, ponieważ nie są radnymi jednej 

grupy osób, a całej gminy, o którą trzeba dbać.  

 

Odpowiedzi udzielił Wójt Konrad Koc, Skarbnik Małgorzata Łągiewska, Kierownik Ewa 

Smuga -Olczyk 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia 

wysokości rocznych stawek podatku od nieruchomości. - czas głosowania: 27 

listopada 2025, 13:17 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Ilona Kołodziej, 

Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (3) 
Grażyna Kałużna, Paweł Lesiak, Monika Sadura 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
Piotr Kotas 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 7. 

(59:06 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do 

gminnego zasobu nieruchomości położonej w obrębie 35 Wola Mikorska - Zalesna, gm. 

Bełchatów, dz. nr. 407/3. 

Uchwała nr XXII/196/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonał Kierownik Włodzimierz Galimski 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radny Paweł Lesiak: Zapytał o ilość budynków mieszkalnych zlokalizowanych przy tej 

drodze. 

Radna Grażyna Kałużna: Zapytała, czy przedmiotowa droga jest utwardzona. 

Radny Paweł Lesiak: Powiedział, że uniknęlibyśmy dochodzenia i zbędnej dyskusji, gdyby 

projekty uchwał w powyższej sprawie, tak jak postulował, przed sesją trafiały na posiedzenie 
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Komisji Bezpieczeństwa, Komunikacji i Spraw Komunalnych. 

  

Odpowiedzi udzielił Kierownik Włodzimierz Galimski oraz Dyrektor Zofia Szumigaj-

Grochocka. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości 

położonej w obrębie 35 Wola Mikorska - Zalesna, gm. Bełchatów, dz. nr. 407/3. - 

czas głosowania: 27 listopada 2025, 13:29 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, 

Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, 

Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Ewa Gębarowska, Piotr Kotas 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 8. 

(1:10:28 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do 

gminnego zasobu nieruchomości położonej w obrębie 41 Zdzieszulice Górne, gm. 

Bełchatów. 

Uchwała nr XXII/197/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonał Kierownik Włodzimierz Galimski 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Otwieram dyskusję. 

Radna Renata Jabłońska: Uzupełniła, że jest to działka drogowa, która znajduje się na 

osiedlu domków jednorodzinnych na wysokości sklepów w Zdzieszulicach Górnych. Dwie z 

dróg, które tam się znajdują zostały już nieodpłatnie przejęte przez gminę. Wspomniała, iż w 

przedmiotowej drodze, mieszkańcy partycypują w kosztach. Zwróciła się do radych z prośbą 

o poparcie przejęcia tej drogi.  

Radny Paweł Lesiak: Zapytał, czy w okresie kiedy przejmowali dwie pozostałe w tym 

obrębie drogi, nie odbywał się spór sądowy. 

 

Odpowiedzi udzieliła Dyrektor Zofia Szumigaj-Grochocka 
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów w dyskusji. Poddaje pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu nieruchomości 

położonej w obrębie 41 Zdzieszulice Górne, gm. Bełchatów. - czas głosowania: 

27 listopada 2025, 13:35 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, 

Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, 

Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Ewa Gębarowska, Piotr Kotas 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 9. 

(1:16:04 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 

dotychczasowemu najemcy na czas oznaczony części nieruchomości będącej 

współwłasnością Gminy Bełchatów oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy najmu. 

Uchwała nr XXII/198/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonał Kierownik Włodzimierz Galimski 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na oddanie w najem dotychczasowemu najemcy na czas oznaczony 

części nieruchomości będącej współwłasnością Gminy Bełchatów oraz na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. - czas 

głosowania: 27 listopada 2025, 13:37 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Renata Jabłońska, Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, 

Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 
Grażyna Kałużna 

NIEOBECNI (2) 
Ewa Gębarowska, Piotr Kotas 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 10. 

(1:18:12 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek z Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi oraz upoważnienia Wójta 

Gminy do dokonania czynności prawnych polegających na ich zaciągnięciu na realizację 

zadania pn.:1."Modernizacja instalacji fotowoltaicznej wraz z magazynem energii - 

oczyszczalnia i Pszok" w ramach zadania "Odnawialne Źródła Energii na terenie Gminy 

Bełchatów - edycja III"; 2."Montaż instalacji fotowoltaicznej - ujęcie wody w Ławach" w 

ramach zadania "Odnawialne Źródła Energii na terenie Gminy Bełchatów - edycja III"; 

3."Montaż instalacji fotowoltaicznej - ujęcie wody w Hucie" w ramach zadania 

"Odnawialne Źródła Energii na terenie Gminy Bełchatów - edycja III". 

Uchwała nr XXII/199/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Z-ca Kierownika Anna Rutkowska  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia 

pożyczek z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Wodnej w Łodzi oraz upoważnienia Wójta Gminy do dokonania czynności 

prawnych polegających na ich zaciągnięciu na realizację zadania pn.: 1. 

"Modernizacja instalacji fotowoltaicznej wraz z magazynem energii - 

oczyszczalnia i Pszok" w ramach zadania "Odnawialne Źródła Energii na 

terenie Gminy Bełchatów - edycja III"; 2. "Montaż instalacji fotowoltaicznej - 

ujęcie wody w Ławach" w ramach zadania "Odnawialne Źródła Energii na 

terenie Gminy Bełchatów - edycja III"; 3. "Montaż instalacji fotowoltaicznej - 

ujęcie wody w Hucie" w ramach zadania "Odnawialne Źródła Energii na terenie 

Gminy Bełchatów - edycja III". - czas głosowania: 27 listopada 2025, 13:41 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (13) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Renata Jabłońska, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, 

Paweł Lesiak, Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, 

Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Ewa Gębarowska, Piotr Kotas 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 11. 

(1:21:47 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bełchatów. 

Uchwała nr XXII/200/2025 

Ad pkt 12. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany w budżecie Gminy Bełchatów na rok 

2025. 

Uchwała nr XXII/201/2025 

Punkty 11 i 12 zostały omówione wspólnie 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Proszę o wprowadzenie. 

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Małgorzata Łągiewska 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma głosów w dyskusji. Poddaje pod głosowanie 

projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bełchatów 

wraz z autopoprawką. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bełchatów. - czas głosowania: 27 
listopada 2025, 13:46 

Wyniki głosowania: 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, 
Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Piotr Kotas 
 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 
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Przewodniczący Rafał Furczyński: Poddaje pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany w budżecie Gminy Bełchatów na rok 2025 wraz z autopoprawką.  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany w 

budżecie Gminy Bełchatów na rok 2025. - czas głosowania: 27 listopada 2025, 

13:47 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, 

Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Piotr Kotas 

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 13. 

(1:28:10 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

Uchwała nr XXII/202/2025 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Do Rady Gminy Bełchatów wpłynął wniosek 

o przesłanie kopii uchwały nr XLVII/372/2022 Rady Gminy Bełchatów z dnia 31 marca 

2022 r. do Generalnego Dyrektora Ochrony Środowiska i o dokonanie wpisu do Centralnego 

Rejestru Form Ochrony Przyrody (CRFOP). Proszę o zabranie głosu w tej sprawie 

Kierownika Gospodarki Nieruchomościami i Planowania Przestrzennego. 

Wprowadzenia dokonał Kierownik Włodzimierz Galimski 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Wniosek był procedowany na Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. Komisja zaopiniowała wniosek jako zasadny oraz zarekomendowała 

podjęcie działań mających na celu zapewnienie terminowego przekazywania do RDOŚ 

i CRFOP uchwał dotyczących form ochrony przyrody. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów, poddaje pod głosowanie projekt 

uchwały wraz ze zgłoszoną autopoprawką.  

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia 

wniosku. - czas głosowania: 27 listopada 2025, 14:08 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
Damian Boruński, Feliks Frączkowski, Rafał Furczyński, Grażyna Kałużna, Ilona Kołodziej, Paweł Lesiak, 
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Bogusława Maziarz, Magdalena Rzepecka, Monika Sadura, Artur Szczerbetka, Janusz Werecki, Mariusz Wolak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
Ewa Gębarowska, Renata Jabłońska, Piotr Kotas 

 

Radna Renata Jabłońska głosowała „ZA” podjęciem przedmiotowej uchwały. 

Z przyczyn technicznych głosowanie w formie elektronicznej nie zostało odnotowane.  

 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Uchwała została podjęta. 

Ad pkt 14. 

(1:32:49 w nagraniu wideo) 

Sprawozdanie finansowe oraz sprawozdanie z działalności Spółki Gminnej – 

Przedsiębiorstwo Komunikacji, Transportu i Usług Komunalnych Gminy Bełchatów Sp. z 

o.o. za rok 2024.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Materiały zostały Państwu dostarczone. Sytuacja Spółki 

była również omawiana na Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego oraz Komisji 

Bezpieczeństwa, Komunikacji  i Spraw Komunalnych. Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać 

głos? 

Radny Paweł Lesiak: Radny powiedział, że jest rozczarowany, ponieważ zwracał się  

z prośbą o przesłanie radnym listy wierzycieli, niestety takiego dokumentu nie otrzymał. 

Zapytał jaka jest na dzień dzisiejszy kwota zadłużenia Spółki.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Dodał, że takie zestawienie otrzymał od Pana Prezesa 

przed Sesją, poinformował, że za chwilę zostanie ono radnym przekazane.  

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Poinformował, że dopatrzył się niedołączonego dokumentu  

i został on uzupełniony w dniu dzisiejszym. W odpowiedzi na pytanie Radnego Pawła 

Lesiaka zakomunikował, iż strata narastająco z lat ubiegłych wynosi 4 500 000,00 zł, bieżące 

zobowiązania na dzień dzisiejszy wynoszą około 1 500 000, 00 zł. Posiadają również 

pożyczkę w kwocie 1 000 000,00 zł, która jest odnawialna co roku.  

Radny Paweł Lesiak: Zapytał, czy do renegocjacji, wypowiedzenia umowy węzła 

betoniarskiego już doszło.  

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Poinformował, że po rozmowie z Panią Skarbnik umowa z 

gminą musi pozostać w takim samym kształcie jakim jest. Dodał, że planowane są dalsze 

rozmowy w sprawie produkcji betonu na zewnątrz.  

Radny Paweł Lesiak: Radny powiedział, że zastanawia go fakt, iż zawarta umowa z gminą 

nie może zostać zmieniona. Uważa, że renegocjowanie umowy i dostosowanie jej zapisów do 

realiów jest jak najbardziej uzasadnione, z uwagi na fakt, iż czynsz oraz koszty utrzymania 
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węzła są po stronie Spółki, a węzeł ten jest wykorzystywany przez krótki okres w roku.  

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Powiedział, że właśnie w tej sprawie prowadzone są 

rozmowy, aby węzeł wykorzystywać również na zewnątrz.  

Pan Wójt Konrad Koc: Doprecyzował wypowiedź Pana Prezesa, mówiąc, iż jest okres, w 

którym węzeł wykorzystywany jest przez 8-9 miesięcy. Powiedział, również, że raczej nie ma 

takiej sytuacji, że przez 9,10 miesięcy jest on nieużywany.  

Radna Grażyna Kałużna: Zapytała o redukcje etatów oraz ilu dyrektorów zwolnionych. 

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Poinformował, iż 6 osób zostało zwolnionych, innym nie 

została przedłużona umowa w tym dwóch dyrektorów.  

Radna Monika Sadura: Zapytała, czy powstał już aktualny plan restrukturyzacyjny.  

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Poinformował, że nie należy mówić o planie restrukturyzacji, 

a o planie reorganizacji. Dodał, że trwają rozmowy z gminą, o zwiększeniu ilości zleceń.  

Radna Monika Sadura: Zapytała, jaki jest plan w związku z zadłużeniem spółki, wiedząc, 

że dłużnicy nie przyjęli tego planu . 

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Poinformował, że trwają rozmowy z wierzycielami oraz, że 

należności zostaną im wypłacone.  

Radna Grażyna Kałużna: Zapytała ile na ten moment jest stanowisk kierowniczych, 

dyrektorskich, które generują tak wysokie koszty.  

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Powiedział, że łącznie kadra administracyjna wynosi 10 

stanowisk w tym 3 osoby są na stanowiskach kierowniczych.   

Radna Grażyna Kałużna: Zapytała, czy na dzień dzisiejszy na ten rok strata będzie wynosić 

około 1 000 000,00 zł. 

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Odpowiedział, że strata będzie się właśnie tak przedstawiać. 

Radny Paweł Lesiak: Zapytał, czy Spółka ma jakiś inny plan w przypadku, gdyby zastrzyk 

gotówki z gminy się nie pojawił. 

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Powiedział, że wierzy jednak w większą ilość zleceń, która  

w połączeniu z reorganizacją pozwoli Spółce bezpiecznie utrzymać się na rynku.  

Radna Renata Jabłońska: Poprosiła o informację jaki miesięcznie dodatek funkcyjny 

otrzymuje kierownik.  

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Powiedział, że nie ma dodatku funkcyjnego, przyznawane 

jest konkretne wynagrodzenie dla danej osoby i nie jest ono wygórowane.  

Radna Renata Jabłońska: Uważa, że trzech kierowników na tak duży zakres pracy, wcale 

nie jest za dużo i jej zdaniem, to nie tu należy szukać oszczędności. Zauważyła, że Spółka w 

poprzednich latach radziła sobie całkiem dobrze. Zapytała, czy Pan Prezes nie ma do siebie 

pretensji, ani żadnych zarzutów, że Spółka jest obecnie w takiej sytuacji.    
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Prezes Spółki Mateusz Rogut: Powiedział, że w jego ocenie zrobił to, co należy w 

odpowiednim momencie.  

Radna Renata Jabłońska: Powiedziała, iż posiedzenie Komisji Budżetu i Komisji 

Bezpieczeństwa było bardzo burzliwe. Dodała, że analizując całą tą sytuacje uważa, że jeżeli 

jako rada zadbamy o to, żeby Spółka miała ciągłość robót, to są duże szanse, aby już nie 

generowała strat. Ze swojej strony chciałaby dać Spółce i Prezesowi szansę, żeby mogła 

udowodnić, że wywiąże się z zadań, które zostaną jej zlecone. Poprosiła jeszcze, aby Spółka 

zwiększyła ilość wykonywania zleceń na zewnątrz.  

Radna Monika Sadura: Powiedziała, że podziwia wiarę Pana Prezesa w funkcjonowanie 

Spółki, bo sama już jej nie ma. Radna odczytała punkt planu restrukturyzacyjnego mówiący o 

prognozie na II półrocze, która przedstawia się bardziej optymistycznie oraz mówi, że Spółka 

również w 2025 roku wygeneruje stratę. Dodała, że już na ten moment strata wynosi 

1 000 000,00 zł. Prosiła o przedstawienie usług obcych i kosztów działalności Spółki. 

Główna Księgowa Ewelina Szczepocka: Poinformowała, że usługi obce, są to koszty 

związane z usługami i robotami wykonywanymi na rzecz Spółki przez podmioty zewnętrzne, 

księgowe, bankowe i informatyczne.  

Radna Monika Sadura:  Poprosiła o przygotowanie takiego zestawienia.  

Radny Paweł Lesiak: Zwrócił się z apelem, aby Radę nie traktować jako zło konieczne, 

zwracając przy tym uwagę na to, iż od marca nie mogli uzyskać konkretnych informacji na 

temat funkcjonowania Spółki. Dodał, że zależy mu na tym, aby Spółka dobrze 

funkcjonowała, ale żeby tak się stało to poziom komunikacji pomiędzy Radą a Spółką należy 

usprawnić.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Zgodził się z wypowiedzią Radnego Pawła Lesiaka, iż 

informacje ze Spółki były udzielane Radnym zdawkowo lub w ogóle ich nie było. Wyszedł z 

propozycją, aby zorganizować spotkanie na początku przyszłego roku z udziałem 

przedstawicieli Spółki, Pani Skarbnik, przedstawicieli z Gminy oraz Komisji Rady Gminy 

Bełchatów.  

Radna Monika Sadura: Zauważyła, że we wstępnym harmonogramie widnieje wzrost 

czynszów dla trzech najemców. Zapytała, czy zostali o tym poinformowani.  

Prezes Spółki Mateusz Rogut: Odpowiedział, iż w tym momencie dział prawny 

przygotowuje dokumenty i w najbliższym czasie będą prowadzone rozmowy z najemcami. 

Odniósł się również do wypowiedzi Radnego Pawła Lesiaka i Przewodniczącego Rafała 

Furczyńskiego wyrażając chęć i otwartość na rozmowy. Zadeklarował pełną chęć partnerskiej 

współpracy.  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Sprawozdanie uznaję za przedstawione. Nie ma głosów 

w dyskusji, przechodzimy do kolejnego punktu. 

Ad pkt 15. 

(2:16:10 w nagraniu wideo) 

Informacja Wójta Gminy o działalności między sesjami. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Kto z Państwa w tym punkcie chciałby zabrać głos? 
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Radna Monika Sadura: Zapytała ile ofert wpłynęło na budowę sieci kanalizacyjnej w 

Ławach. Zapytała również o opinię akustyczną.  

Radna Renata Jabłońska: Odniosła się do remontu drogi powiatowej w Zdzieszulicach 

Górnych. Zapytała jak mieszkańcy mają poradzić sobie z odbiorem odpadów, w momencie 

kiedy przejazd jest praktycznie niemożliwy. 

Odpowiedzi udzieliła Kierownik Anna Rutkowska, Kierownik Marta Bluszcz – Stępnik,  

Przewodniczący Rafał Furczyński: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  

Ad pkt 16. 

(2:24:38 w nagraniu wideo) 

Rozpatrzenie pism, które wpłynęły do Rady Gminy w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rafał Furczyński: Przy braku głosów, petycję w sprawie pomników 

przyrody przekazuję do zaopiniowania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Ad pkt 17. 

(2:25:26 w nagraniu wideo) 

Sprawy różne. 

W sprawach różnych głos zabrali: Radna Grażyna Kałużna: podziękowała 

Przewodniczącemu Rady oraz Panu Damianowi Marczewskiemu za pomoc w sprawie OSP. 

Podziękowała również KGW Niedyszyna za otrzymane wypieki. Radny Paweł Lesiak: 

podziękował Przewodniczącemu Rady za głos w sprawie Spółki, w sprawie akcji zima.  

Radna Renata Jabłońska: podziękowała Pani Kierownik Alicji Chlaściak za pomoc  

i zaangażowanie przy organizacji tymczasowego przystanku. Radna Monika Sadura:  

w sprawie dostępu do agregatów.   

Ad pkt 18. 

(2:30:48 w nagraniu wideo) 

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rafał Furczyński stwierdził, iż porządek obrad XXIII Sesji Rady 

Gminy został wyczerpany. Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział 

i zakończył obrady. 

Protokołowała:                                                                Przewodniczący: 


